From: Maya Krusteva

Sent: Tuesday, February 6, 2018 4:58 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Re: NpoekT Ha Hapeaba 3a npuem Ha Aeua B OOLWIMHCKMUTE AETCKU rPajiuHn U B
NMOArOTBUTENTHUTE rPynu B OBLLIMHCKUTE yYMnuLla Ha TepuTopusTa Ha CTonnyHa obLumHa

3apaseitTe,

KOHKpPETHO OTHOCHO KpuTepuuTe 3a npmem, 61Ux UcKana ga npeanoxa:

- [la ce npemecTu OT COUMANHN B OOLLM KPUTEPUN HAZIMYMETO Ha APYTU AeLa B CEMENCTBOTO,
nocellaBallm geTcKaTta rpaanHa/yumnuile. To3n KpuTepuii aBa eaHa ToYKa U Aeuara,
NO/ly4aBaLLM Ta3m TOYKa, Ce CbCTe3aBaT C AeLaTa MMALLM HAKOW OT NpeaxogHUTe CoumanHum
KpUTEPUU - TaM TOYKUTE ca noseye - No 2 T. 3a 621M3HauM U T.H. TaKa ce obescmumcna Tosa
npeanMCTBO, 3aLlL0TO HAN-BEPOATHO HAMA A4a MOraT Aa Ce KAacmparT Nno CouManHun KpUTepuu.
M 0THOBO LLe ca B 06LWNUTe KpUTEPUK, HO Be3 NpeanumcTBO. TaKka 3a/10’KEHO BCe eaHO
NpPeaMmcTBOTO r0 HAMA.

- [la ce yBenunuu pasnukaTa 3a geua, pogaeHun go 2 r. Heka aa 6vae 4o 2,6 runm go 3.
MOTMBBT MU €, Ye MacCOBO Ce Hanara n34akBaHe Ha BTopa bpemMeHHOCT 40 roAnHa u
NoMI0BMHA ced NbPBOTO paXKaaHe (KbCHO 3abpemeHABaHe, CEKLMO U ApYri), KOeTo
yBe/n4aBa Bb3pacToBaTa pa3/iMka MeXKay AeuaTa. B cblioTo Bpeme Te 0THOBO ca ¢ 61n3Ka
pas3nMKa 1 ga HecnocobHM camu Aa ce onpaBAT U rpuKaT 3a cebe cu.

C yBaxkeHue,
Masa KpbcTteBa


mailto:e.ilieva@sofia.bg

